

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1790726991001

FINDEX SOCIEDAD ANONIMA

NOMBRE COMERCIAL:

FINDEX S.A.

REPRESENTANTE LEGAL:

PROAÑO PUENTE PABLO HORACIO

CONTADOR: **CLASE CONTRIBUYENTE:** PUENTE ROBAYO WENCESLAO

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN: 07/02/1986 FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/01/1986

FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. REINICIO ACTIVIDADES: 21/08/2015 21/08/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

ACTIVIDADIEGONÓMICA PRINCIPAL

ELABORACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ALIMENTOS, CONSERVAS, ENLATADOS, SEMILLAS, FLORES, INSUMOS AGRICOLAS.

DOMIGILIO TRIEUTIARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CUMBAYA Ciudadela: URB. VISTA GRANDE Calle: 1 Numero: LOTE 26 Bioque: EDIFICIO SEGEN Referencia ubicacion: A DOS CUADRAS DE LA MOBIL DE CUMBAYA Telefono Trabajo: 022060194 Celular: 0998588636 Email: pablohproano@yahoo.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#DEIESTABLECIMIENTOS/REGISTRAD	ŌS
--------------------------------	----

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2016000441917 Fecha: 29/04/2016 19:21:23 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1790726991001

FINDEX SOCIEDAD ANONIMA

(ESTABLECIMIENTOS/REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

18/01/1986

NOMBRE COMERCIAL: FINDEX S.A. FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

31/10/2003

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FABRICACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE OTROS PRODUCTOS QUIMICOS, PETROQUIMICOS, FARMACEUTICOS ELABORACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ALIMENTOS, CONSERVAS, ENLATADOS, SEMILLAS, FLORES, INSUMOS AGRICOLAS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA, EQUIPO AGROPECUARIO E HIDROCARBURIFERA. VENTA AL POR AMYOR Y MENOR DE COSMETICOS, CEPILLOS DENTALES Y ARTICULOS DE USO DOMESTICO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CUMBAYA Ciudadela: URB. VISTA GRANDE Calle: 1 Numero: LOTE 26 Referencia: A DOS CUADRAS DE LA MOBIL DE CUMBAYA Bioque: EDIFICIO SEGEN Telefono Trabajo: 022060194 Celuiar: 0998588636 Email: pablohproano@yahoo.com



Código: RIMRUC2016000441917 Fecha: 29/04/2016 19:21:23 PM